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MUĞLA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
~
19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI KUTLAMA PROGRAMI
~
MAYIS 2021




ETKİNLİK NO	:1
ETKİNLİĞİN ADI: İLK ADIM VİDEOSU
AMACI: Kurtuluş Mücadelesinin ilk adımının atıldığı Samsun’dan başlamak üzere ülkemizin 1919 yılından 2021 yılına kadar gerçekleştirdiği atılımları anlatan bir video oluşturulmasını sağlamak.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: Kurtuluş Savaşı ve yeni Türkiye Cumhuriyetinin ilk adımlarının atıldığı 19 Mayıs 1919’da Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarının Samsun’a çıkmasından hareketle;
· İlk adım Samsun’dan tüm Anadolu’ya yayılan Milli Mücadele,
· İlk adım Hürkuş’tan günümüz SİHA ve İHA’lara,
· İlk adım Devrim otomobilinden günümüz TOGG’a (Türkiye’nin Otomobili Girişim Grubu)
· vb.
Çekilen videonun 17-23 Mayıs tarihleri arasında Müdürlüğümüz sosyal medya hesaplarından yayınlanması sağlanacaktır.
 

ETKİNLİK NO	:2
ETKİNLİĞİN ADI: İYİLİK KANIMIZDA VAR KAN BAĞIŞI KAMPANYASI
AMACI: Covid-19 Küresel Salgını nedeniyle sağlığın öneminin daha da çok ortaya çıktığı bu dönemde yönetici, öğretmen ve velilerimizi Kızılay’ın kan bağışı seferberliğine katkı sağlamaya teşvik etmek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: Müdürlüğümüze ait resmi sosyal medya hesapları üzerinden ilan edilmesi yoluyla yönetici, öğretmen ve velilerimize kan bağışı çağrısı yapılacak ve katılımın yüksek olması sağlanacaktır. Kızılay Muğla Şube Başkanlığı işbirliğinde düzenlenecek olan etkinlik ilimizdeki Bodrum Kan Merkezi, Fethiye Kan Merkezi, Marmaris Kan Merkezi, Menteşe Kan Merkezi ve Milas Kan Merkezlerinde kan bağışı yoluyla yapılacaktır. Etkinlik 17-23 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.
Etkinliğe katılımın üst seviyede sağlanabilmesi İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerimizin sorumluluğundadır.


ETKİNLİK NO	:3
ETKİNLİĞİN ADI: İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜMÜZÜN KISA MESAJI
AMACI: Gençlerimize verilen değeri ve sevgiyi hissettirmek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Pervin TÖRE’nin, bayram kutlaması konulu kısa mesajının öğrencilerimize iletilmesi şeklinde uygulanacaktır. 18.05.2021 Salı günü yayınlanacak olan bayram mesajı tüm lise öğrencilerimize ulaştırılması sağlanacaktır.


ETKİNLİK NO	:4
ETKİNLİĞİN ADI: ŞAMPİYON ÖĞRENCİLERİMİZ AKRANLARIYLA SÖYLEŞİYOR
AMACI: 2020 -2021 eğitim öğretim yılında Dünya, Avrupa, Türkiye ve Bölgesel derecelere sahip öğrencilerimizin (Şampiyonlarımız) gençlerimizle başarı öykülerini paylaşmalarını sağlamak.
 ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İl Milli Eğitim Müdürümüz Pervin TÖRE’nin başkanlığında ilimizde başarıyı yudumlamış öğrencilerimizi diğer öğrencilerimizle buluşturma hedeflenmektedir. 2020 -2021 eğitim öğretim yılında Dünya, Avrupa, Türkiye ve Bölgesel derecelere sahip öğrencilerimizi Gençlik Haftası kapsamında 18 Mayıs 2021 Salı günü saat 20.30’da zoom üzerinden lise öğrencilerimizle çevrimiçi söyleşi yapmaları sağlanacaktır. Şampiyon öğrencilerimiz başarılarının püf noktalarını ortaöğretim kurumlarında okuyan tüm öğrencilerimize aktarmalarının sağlanacağı etkinlik aynı zamanda Müdürlüğümüz sosyal medya hesaplarından yayınlanması sağlanacaktır.



ETKİNLİK NO	:5
ETKİNLİĞİN ADI: SATRANÇ TURNUVASI 
AMACI: Gençlik Bayramı olarak kutlanan bu önemli günde, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün, bağımsızlığımızı ve Cumhuriyetimizi emanet ettiği gençlerimizin satranç vasıtasıyla hızlı ve yerinde kararlar almalarını sağlamak.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İlimizde resmi ve özel tüm ortaöğretim kurumlarında öğrenim gören öğrencilerimiz arasında Türkiye Satranç Federasyonu Muğla İl Temsilciliği işbirliğinde satranç turnuvası düzenlenecektir. 19 Mayıs 2021 Çarşamba günü saat 17.00’de sisteme girilecek turnuva saat 18.00’de başlayacaktır. Turnuva için kayıtlar 18 Mayıs 2021 Salı günü saat 17.00’de sona erecektir. Çevrim içi olarak gerçekleştirilecek olan turnuva Müdürlüğümüz Basın Halkla İlişkiler Birimi ile Türkiye Satranç Federasyonu Muğla İl Temsilciliği ortaklığında gerçekleştirilecektir.  
Turnuvalarda ilk üç dereceye giren öğrencilerimizin Müdürlüğümüzce ödüllendirilmesi sağlanacaktır.  



ETKİNLİK NO	:6
ETKİNLİĞİN ADI: OKULLARIMIZDA İSTİKLAL MARŞI’NIN ÇALINMASI
AMACI: İstiklal Marşı’mızın 100. yılına ithafen tüm okullarımızda İstiklal Marşı’mızın çalınıp söylenmesini sağlamak.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: 19 Mayıs 2021 Çarşamba günü saat 19.21’de İstiklal Marşı’mızın Kabulünün 100. yılına ithafen resmi ve özel tüm okullarımızda İstiklal Marşı’mızın çalınması sağlanacaktır. Okullarımızdan İstiklal Marşı’mızın çalınması ile ilgili sorumluluk İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerimizde olacaktır.

ETKİNLİK NO	:7
ETKİNLİĞİN ADI: KAHOOT BİLGİ YARIŞMASI
AMACI: 19 Mayıs’ın aynı zamanda Spor Bayramı olduğuna dikkat çekmek, spor bilgisi konusunda farkındalık geliştirmek, gençlerimizi faydalı ve eğlenceli etkinliklere yönlendirmek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: Müdürlüğümüzce 19 Mayıs 2021 Çarşamba günü, ortaöğretim öğrencileri arasında “Spor ve Genel Kültür” alanında bilgi ve genel kültür yarışması yapılacaktır. Müdürlüğümüz resmi sosyal medya hesaplarında 19 Mayıs 2021 Çarşamba günü yayınlanacak pin koduyla uygulamaya girilecek olup yarışmada öğrencilerimiz ad, soyad ve okullarının kurum kodlarıyla giriş yapacaklardır. Ad, soyad ile okullarının kurum kodlarıyla giriş yapmayan öğrencilerimiz değerlendirme dışı kalacaklardır. Yarışma aynı gün saat 20.21’de KAHOOT uygulaması üzerinden gerçekleştirilecektir. Ortaöğretim kurumlarında kayıtlı resmi özel tüm öğrencilerimiz bilgi yarışmasına katılabileceklerdir. İlk üçe giren öğrencilerimiz İl Milli Eğitim Müdürlüğümüz tarafından ödüllendirilecektir.


ETKİNLİK NO	:8
ETKİNLİĞİN ADI: BİSİKLET TURU
AMACI: Gençlik Bayramı olarak kutlanan bu önemli günde, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün, bağımsızlığımızı ve Cumhuriyetimizi emanet ettiği gençlerimize yönelik salgın tedbirleri kapsamında sınırlı sayıda katılımla gençlerimizin belirlenen güzergâhta bisiklet turu düzenlemek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İlimizde resmi ve özel tüm ortaöğretim kurumlarında öğrenim gören öğrencilerimiz arasından belirlenen sınırlı sayıda katılımcıyla (19 yönetici, öğretmen, öğrenci) İl ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerimizin önünden başlamak üzere Çelenk Sunma Törenlerinin gerçekleştirildiği Atatürk Anıtı önünde sonlanacak şekilde 20 Mayıs 2021 Perşembe günü saat 14.00’te bisiklet turu düzenlenecektir. 
 Tura katılan öğrenciler tarafından Atatürk Anıtı’nda “Türk Bayrağı”mızın açılması sağlanacaktır.  Tur ile ilgili görseller İl ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerin resmi sosyal medya hesaplarından paylaşılacaktır.  


ETKİNLİK NO	:9
ETKİNLİĞİN ADI: AVRUPA GÜREŞ ŞAMPİYONUMUZ GENÇLERLE BULUŞUYOR
AMACI: Ülkemizin, Muğla’mızın yetiştirdiği güreş dalında Avrupa Şampiyonu unvanına sahip Milli Güreşçimizle gençlerimizi buluşturmak, deneyimlerinden gençlerimizin faydalanmasını sağlamak.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: Avrupa Şampiyonu Milli Güreşçimiz ve Muğla’mızın gururu Süleyman ATLI ile özellikle ilimizde bulunan Menteşe Spor Lisesi, Milas Şehit Murat İnci Anadolu İmam Hatip Lisesi spor programı uygulayan Proje Okulu öğrencilerimiz başta olmak üzere spora meraklı öğrencilerimizi çevrim içi söyleşide buluşturma şeklinde olacaktır. Şampiyonumuzun yetişmesinde kat ettiği yolları gençlerimize aktardığı çevrim içi sohbet 20 Mayıs 2021 Perşembe günü saat 20.30’da İl Milli Eğitim Müdürümüz Sayın Pervin TÖRE’nin de katılımlarıyla zoom üzerinden gerçekleştirilecektir. Çevrim içi söyleşi aynı zamanda Müdürlüğümüz YouTube kanalı üzerinden canlı yayınlanacaktır.



ETKİNLİK NO	:10
ETKİNLİĞİN ADI: 19 MAYIS ŞARKI YARIŞMASI
AMACI: Bu özel günde gençlerimizin eğlenceli zaman geçirmelerine katkı sağlamak için şarkı yarışması düzenlemek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İlçe Milli Eğitim Müdürlüklerimizce kurulacak olan sadece bir takımla yarışmaya katılım sağlanacaktır. Takımda ilimizde öğrenim gören resmi ve özel liselerdeki öğrenciler bulunacaktır. Yarışmaya katılacak olan ilçe takımı bir öğrenciden oluşabileceği (çalan da söyleyen de kendisi) gibi birden fazla öğrenciden de oluşabilir. Öğretmenlerimiz öğrencilerimize sadece danışmanlık desteği verebilirler. 
İlçe takımları hangi parçayla yarışmaya katılacaklarını 17 Mayıs 2021 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Müdürlüğümüz Ortaöğretim Birimine bildirmekle yükümlüdürler. (Şartnamedeki EK-1 ÖRNEK TABLO) Yarışma çevrim içi olarak 21 Mayıs 2021 Cuma günü saat 10.00’da başlayacak katılımcı ilçeler alfabetik sırayla performanslarını sergileyeceklerdir. Yarışmanın ödülleri İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından belirlenecektir.


ETKİNLİK NO	:11
ETKİNLİĞİN ADI: AKIL VE ZEKÂ OYUNLARI (REVERSİ)
AMACI: Gençlik Bayramı olarak kutlanan bu önemli günde, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün, bağımsızlığımızı ve Cumhuriyetimizi emanet ettiği gençlerimize yönelik olarak akıl ve zekâ oyunlarından reversi ile pratik düşünme yeteneklerini gerçekleştirmek.
ETKİNLİĞİN UYGULANIŞI: İlimizde resmi ve özel tüm ortaöğretim kurumlarında öğrenim gören öğrencilerimiz arasında Türkiye Akıl ve Zekâ Oyunları Federasyonu (TAZOF) Muğla İl Temsilciliği işbirliğinde akıl ve zekâ oyunlarından reversi turnuvası düzenlenecektir. 22 Mayıs 2021 Cumartesi günü saat 13.00’te düzenlenecek olan turnuva çevrim içi olarak Müdürlüğümüz Basın Halkla İlişkiler Birimi ile Türkiye Akıl ve Zekâ Oyunları Federasyonu (TAZOF) Muğla İl Temsilciliği ortaklığında gerçekleştirilecektir.  
Turnuvalarda ilk üç dereceye giren öğrencilerimizin Müdürlüğümüzce ödüllendirilmesi sağlanacaktır.  
    

								İl Kutlama Komitesi


İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜMÜZ SAYIN PERVİN TÖRE’NİN 
19 MAYIS ATATÜRK’Ü ANMA GENÇLİK VE SPOR BAYRAMI 
KISA MESAJI
(2021)

         

Sevgili Gençler,
         	Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından sizlere emanet edilen ülkemizi güçlü yarınlara taşıyacak olan ruh, fikirleriniz ve hayallerinizdedir. Güçlü Türkiye’nin inşasında sizin enerji ve heyecanınıza son derece ihtiyacımız olduğunu biliyor, bu inançla 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı’nızı kutluyorum. 
Sevgilerimle.



                                                                                      		      Pervin TÖRE
      	             	  	          İl Milli Eğitim Müdürü

6

image1.jpg




